1. Egin angeluen arteko eragiketa hauek :
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Topatu E angeluaren angelu betegarria
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Topatu g angeluaren angelu betegarria

4. Egin ondoko unitate aldaketak:

25 dm? =

245 m? =
ha;

55 dam? =

23 em® =
3Kb =
65Kb =

15 hmé =
632 dm? =
87 hm®=
12 mm? =
5Kb =

378 Kb =
64 hm? =
2345 dm’ =

912 m® =

545cm® =
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é = A bl - é i

£=-53°19°48 ‘"

E- A*3: E:3=
cm? = a ; 8hm? =
dm? = a ; 17843 km? =
dm? = cl ; 725 dam? =

mm? = I ; 1332mm’:=
b 0,26b =
Mb . 125Mb-
= dm? ; 198hm? =
km? = a; 7894dm?:=
dm? = kl ; 342 dam®:=
cm’ = | ; 3322mm®:=
b 4 7Gb =
Mb 210 Mb =
cm? = ha ; 1km? =
m’ = ca: 875m’=
cm? = m;  25dam’=
md= ¢l ; 78556 mm?® =

m? = ha;
dam? =
dm?®= ml
em® = I;
Kb
Gb
dam? = ca;
km? = ha;
cm?= |
m? = di
Kb
Gb
m? = ha;
hm? = a
dm?= dal
dm? = ml;



5. Era konplexuan emanda dauden neurri hauek era sinplean jarri:

4° 11" 12" = 59 2° 20' 10" =

5km? 3 hm? 1dam? = dm? ; 7km?8 dam? = dm?

7hm® 7 dam®* 7 m® = cm® ;6 dam*2m® 3 dm’ =

3° 10'45" = sg 3° 300 307 =

1° 4' 35" = sg 17 12" 5" =

2km? 3 hm? 4 dam?® = dm? ;3 km? 4 dam? = dam?

12hm® 4dam*2 m® = em? ; 34dam® 6 m® 4 dm? =

1km? 28 hm? 3 dam?® = dam® ; 76 km? 3 dam® =

23hm?* 23dam*2m® = dm?® ;2 dam*4 m* 35dm’ = dm?
6. Era sinplean emanda dauden neurri hauek era konplexuan jarri:

3245sg= U : 6467 sg = LI

212123 m?= 65743 mm? = 127 em? =

678543 cm’ = 3575 dm® = 1234678 dm?*=

4215sg= ° * 6547 sq = &

678212 dam? = 48943 dm? = 3547 m2 =

678045 m3= 17875 cm® = 9874678 ¢ m?=

6543 s5g = U ! 2341sg = e

454327 dam® = 535 hm? = 2587 mm? =

450689 m® = 90057 dm? = 9470818 mm?=
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